

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Klára Šerých
Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková
Název práce: Míra chybějící péče v Ústřední vojenské nemocnici – Vojenské fakultní nemocnici Praha
Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou chybějící péče, což je koncept, který má pomoci identifikovat hlavní oblasti opomíjené péče. Vychází z pojetí B. Kalish. Práci zpracovala v ÚVN – VFN z podnětu vedení nemocnice. Je zajímavé, že o tento typ šetření projevila zájem nemocnice s vynikající kvalitou péče. Téma by mělo v souvislosti s nedostatkem sester zajímat i jiné nemocnice – z tohoto hlediska je velice důležité, že díky této práci už existuje do češtiny přeložený nástroj, který bude možné využít.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracovala velmi samostatně. Teoretická východiska jsou zpracována s precizností Kláře vlastní – vychází z pojetí ošetrovatelské péče Virginie Henderson a Marty Staňkové, a tak definuje, co tvoří podstatu ošetrovatelství a v čem spočívá jedinečná role sestry. Z toho pak vyvozuje, v jakých oblastech a proč ošetrovatelská péče chybí. Z textu práce je zřejmé, že se do detailů seznámila s konceptem chybějící péče B. Kalish – dokázala připravit jednoduché schéma, které je možné okamžitě použít ve výuce teorie ošetrovatelství pro studenty oboru všeobecná sestra.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Autorka provedla sběr dat v ÚVN-VFN pomocí dotazníku, který už byl jednou v ÚVN použit, ale s problematickými výsledky. Po dohodě s vedoucí výzkumného týmu ÚVN dotazník modifikovala. Svůj postup v práci pečlivě zdokumentovala, a tak učinila nezbytný krok pro další použití. Sebraná data zpracovala pomocí MS Excel – pečlivě a přesně, s výbornou grafickou úpravou. Výsledky potvrzují, že v ÚVN se poskytuje kvalitní péče a že prakticky žádná nechybí. Přesto některé údaje vedou k zamyšlení a přímo vybízejí k dalšímu šetření, jak to ostatně autorka uvádí ve velmi zasvěcené diskuzi.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Výborná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.

Body
celkem

**Poznámky,
doplňky**

posuzovatele: Oceňuji, s jakým zaujetím a pílí studentka pracovala.

**Otázky k
obhajobě:**

Možnosti redukce administrativní zátěže sester u lůžka v ÚVN-VFN.

Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

24.5.2018

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>